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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 10569 posłów Jarosława Sachajki, Anny Gembickiej i Marka 
Jakubiaka z 3 lipca 2025 roku w sprawie szczegółowych kosztów funkcjonowania Telewizji 
Polskiej S.A. w latach 2022-2025, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

W okresie od 2022 roku do czerwca 2025 roku przychody spółki pod firmą: TELEWIZJA 
POLSKA Spółka Akcyjna w likwidacji z siedzibą w Warszawie (dalej: „spółka/TVP S.A. 
w likwidacji), na które złożyły się abonament, rekompensaty i dotacje udzielone 
przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego, wyniosły 7 169,62 mln zł.

Jednocześnie informuję, że Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego nie generuje 
danych finansowych, jak również informacji o polityce kadrowej i podmiotach zatrudnianych 
przez spółkę w sposób określony przez posłów w ww. interpelacji. Podstawowe informacje 
w tym zakresie umieszczane są przez TVP S.A. w likwidacji w rocznych sprawozdaniach 
z działalności spółki, publikowanych w KRS – od 2017 roku dostępnych także on-line. 

Spółka realizuje wiele audytów i kontroli, których bezpośrednim lub pośrednim celem jest 
ocena efektywności wydatkowania środków publicznych. Większa liczba tych dokumentów 
została opatrzona przez TVP S.A. w likwidacji klauzulą „tajemnica przedsiębiorstwa”. 
W związku z powyższym dysponentem tych dokumentów pozostaje spółka, natomiast 
jej likwidator posiada gruntowną wiedzę w tym zakresie zgodnie z art. 368 § 1 w związku 
z art. 466 ustawy z 15 września 2000 roku Kodeks spółek handlowych. 

Odnosząc się do ostatniego pytania, informuję, że zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawa spółka udostępnia publicznie informacje dotyczące m.in. wydatków i zatrudnienia 
poprzez publikację w KRS (np. sprawozdanie zarządu/likwidatora, sprawozdanie 
z działalności spółki, sprawozdanie finansowe) oraz na stronach BIP
(np. sprawozdanie z wykorzystania wpływów abonamentowych związanych z realizacją 
ustawowej misji publicznej).

Z poważaniem
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SEKRETARZ STANU
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